

Prefeitura Municipal de Bacabal - MA

Zé Vieira Prefeito

Publicação: 31/05/2017

Criado pela Lei Nº 1.241 de 14 de março de 2014 | Edição. BAC20170531 Bacabal - MA, 31/05/2017

## **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial do Município de Bacabal - MA. Criado pela Lei Nº 1.241 de 14 de março de 2014, exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação da Administração Direta deste Município.

#### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Bacabal poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço: https://dom.bacabal.ma.gov.br.

Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse https://dom.bacabal.ma.gov.br. As consultas, pesquisas e download são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

### **ENTIDADE**

Prefeitura Municipal de Bacabal - MA

CNPJ: 06.014.351/0001-38, Prefeito Zé Vieira

Endereço: Travessa 15 de Novembro, 229, Centro - Bacabal - Maranhão - CEP: 65700-000

Telefone: (99) 3621 0533 e-mail: dom@bacabal.ma.gov.br

Site: www.bacabal.ma.gov.br

# Licitação

EXTRATO DE TERMO ADITIVO. 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 040/2015-SEMADP. PARTES: Prefeitura Municipal de Bacabal/MA e CONSTRUTORA RAMALHO LTDA PARA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DA JUVENTUDE NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE BACABAL/MA. DATA DE ASSINATURA, 24 de Maio de 2017. VIGÊNCIA DO TERMO DE ADITIVO: 06 (seis) meses. BASE LEGAL: Lei nº 8.666/93 e Concorrência Pública nº 040/2015-SEMADP – PRORROGAÇÃO DE PRAZO. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2017: 15 451 0008 1.109 – Construção de Praças Parques e Jardins, Classificação econômica: 4.4.90.51.00 – Obras e Instalações. ASSINATURAS: CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Bacabal/MA, Representada pelo Sr. José Vieira Lins, Prefeito Municipal e CONTRATADA: CONSTRUTORA RAMALHO LTDA, Representada pelo Sr. Edivaldo Ramalho da Silva. Bacabal/MA. 31/05/2017. DANIEL RIBEIRO ALTINO – Presidente da CPL.



# Prefeitura Municipal de Bacabal - MA

CNPJ: 06.014.351/0001-38 | Criado pela Lei Nº 1.241 de 14 de março de 2014

Prefeito: Zé Vieira
Travessa 15 de Novembro, 229, Centro - Bacabal - Maranhão - CEP: 65700-000
Telefone: (99) 3621 0533